



**ОСТА ВРС – ОРГАНИЗАЦИЈА СТАРЈЕШИНА
ВОЈСКЕ РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ**

Улица Николе Пашића бр. 26
78000 Бања Лука
Тел-Факс. 051/263-230
Е-пошта: infoostavrs@gmail.com
Веб: www.ostavrs.org

Број: 79/25

Дана: 24.03.2025. године

**САОПШТЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ
26 ГОДИНА ОД ПОЧЕТКА НАТО БОМБАРДОВАЊА СР ЈУГОСЛАВИЈЕ**

Прије 26. година, НАТО пакт је без одобрења Савјета безбједности и супротно свим нормама и принципима међународног права извршио бруталну агресију на једну суверену земљу Савезну Републику Југославију, а под изговором спречавања хуманитарне катастрофе у јужној српској покрајини, на Косову и Метохији, у акцији названој парадоксалним именом „Милосрдни анђео“. Од почетка ваздушних напада НАТО-а на Савезну Републику Југославију, за 78 дана бестијалног иживљавања погинуо је велики број недужних цивила, међу којима и дјеца у најмлађој доби, уништавана је инфраструктура и привредни капацитети једне мале, а изнад свега, поносне земље. Без дозволе Савјета безбједности ОУН, коришћена су убојита средства забрањена међународним конвенцијама. Авиони 19 чланица НАТО-а гађали су, не само војне, него и цивилне циљеве. Бомбардовање Савезне Републике Југославије окончано је 10. јуна 1999. године, усвајањем Резолуције 1244 Савјета безбједности УН, након чега је улиједило повлачење војске и полиције из покрајине и улазак међународних војних трупа.

И тада и сада је потпуно јасно да се овдје радило о грубом кршењу закона рата, о ратном злочину по свим, до тада, важећим стандардима за који до данас, нико није одговарао.

Као и свака друга сила, и сила НАТО алијансе ће имати свој крај, а злочинци (извршиоци и налогодавци), ће сасвим сигурно одговорати. Божија правда је понекад спора, али, Божија казна је тешка и временски неограничена.

Искуство од прије 26. година нас учи да је за српски народ, у новим условима глобалне кризе, најбоља позиција неутралности. НАТО лобистима увијек треба одговорити подсјећањем на бомбардовање Савезне Републике Југославије и страдање невиних цивила, а посебно дјеце.

Ово је прилика да се подсетимо свих жртава НАТО бомбардовања и да им исказемо дужно поштовање.

ЧАСТ ЈЕ СЛУЖИТИ ОТАЏБИНИ!

**ПРЕДСЈЕДНИК
Слободан С. Жупљанин с.р.**